

东盟公布关于南海问题六原则

强调“保持克制不动武” 专家：菲、越企图没有得逞

东盟轮值主席国、柬埔寨副首相兼外交部长贺南洪20日下午在金边举行新闻发布会，宣布了东盟外长就南海问题达成的六项原则。东盟外交部长决定依据《东南亚友好合作条约》及《东盟宪章》就这些原则加强有关磋商。



东盟轮值主席国、柬埔寨副首相兼外交部长贺南洪在新闻发布会上。

六条原则

- 1 全面落实《南海各方行为宣言》及有关声明；
- 2 落实《南海各方行为宣言》后续行动指针；
- 3 尽快达成“南海行为准则”；
- 4 全面遵守包括《联合国海洋法公约》在内的、被国际社会广泛认可的国际法；
- 5 各方继续保持克制，不使用武力；
- 6 依据《联合国海洋法公约》在内的、被国际社会广泛认可的国际法和平解决有关争议。

回应

中方对东盟国家商谈南海行为准则持开放态度

外交部发言人洪磊20日表示，中方注意到东盟方面就南海问题所作表态。

东盟外长20日发表关于南海问题六条原则的声明。洪磊在就此答记者问时说，南海问题的核心是有关国家围绕南沙群岛主权和附近海域划界的争议。中国对南沙群岛及其附近海域的主权有着充分的历史和法理依据。

洪磊说，中方愿与东盟国家一道，全面、有效落实《南海各方行为宣言》，共同维护南海和平稳定。中方对东盟国家商谈“南海行为准则”持开放态度。希望各方都能严格遵守《宣言》，为商谈“准则”创造必要的条件和气氛。

巴沙尔露面 首都持续激战 叙总统夫人逃往俄？

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德19日在国家电视台播出的新任国防部长就职新闻中露面，似有意显示他仍在首都大马士革坐镇指挥。

政府军与反对派武装在大马士革的激战进入第五天。反对派声称，巴沙尔政权“时日无多”。

巴沙尔见证新防长就职

叙利亚新任国防部长法赫德·贾西姆·弗拉杰19日在巴沙尔面前宣誓就职，接替前一天在自杀式爆炸袭击中丧生的前国防部长达乌德·拉杰哈。

国家电视台播出的视频显示，巴沙尔穿蓝色西装，系蓝色领带，与一身戎装的弗拉杰坐在沙发上交谈。视频没有现场录音。报道没有说明就职仪式举行地点。美联社说，报道似乎显示他依然健康，掌控全局。

叙利亚国家安全局大楼18日上午遭自杀式爆炸袭击，正副国防部长身亡，国家安全局局长等多名高级官员受伤。

爆炸发生后，巴沙尔没有露面或发表声明，以至于传言四起。一些反对派人士和西方国家外交官称，为安全起见，巴沙尔已经离开大马士革，前往西北部地中海港口城市、疗养胜地拉塔基亚。一些传言称，巴沙尔的妻子阿斯玛已经抵达俄罗斯。

政府军坦克开入大马士革

在大马士革，政府军与反对派武装继续在一些政府建筑附近交火。路透社援引一些居民的话报道，18日爆炸袭击后，首都似乎陷入瘫痪，一些城区传出炮声。

“叙利亚人权观察组织”主管拉赫曼称，政府军“大量坦克”19日进入大马士革北部加本区，“这是要求首次进入大马士革城区”。政府军要求冲突城区居民在48小时内前往其他地方躲避。

政府军集中兵力在首都清剿反对派武装时，主要反对派武装“叙利亚自由军”在叙利亚东部边境发起攻势，19日控制连接叙利亚与伊拉克边境的所有口岸。

■据新华社

专家解读

东盟不愿对华关系被南海问题引入歧途

六条原则究竟体现了东盟在南海问题上的何种立场？缘何东盟择此时机就南海发布文件？中国应怎样看待这六条原则？中国国际问题研究所所长曲星在接受记者专访时表示，从形式上看，这六条原则是对前不久落幕的东盟外长会未发表《联合公报》的一种弥补。

曲星说，在本月于柬埔寨举行的东盟外长会上，越南、菲律宾企图把他们在南海问题上的立场纳入《联合公报》中，把南海问题变成中国和东盟的问题。《联合公报》“流产”的一个重要原因

正是东盟其他国家并不认可这种做法。

“实际上，今天发表的六条原则，内容和越南、菲律宾想在柬埔寨东盟外长会上塞进去的内容是不一样的。当时没有被东盟国家接受的，今天仍然没有被接受。六条原则基本内容和《南海各方行为宣言》差不多。”曲星说。

“原则中包括了国际法，是非常重要的提法。”曲星表示，国际法决定领土归属，海洋法决定海洋权益的划分，并不是国家间领土主权争议的国际条约。相关方面希望仅纯粹遵照海洋法，及获

取所谓200海里之内的领海权，这和六条原则的精神是不一样的。

“从东盟外长会上的争议，到未达成联合公报，再到现在发表的六条原则，这一过程恰恰说明东盟成员国的主流还是要和中国发展友好合作，不愿使中国和东盟的关系被南海问题引入歧途，这才是问题的最大关键。”曲星说。

“菲律宾和越南利用东盟和中国形成对抗的企图不可能得逞。（六条原则的发表）说明在南海问题上，他们在东盟是孤立的。”曲星说。

■综合新华社电

经济信息

阳光保险“闪赔”2小时完成赔付获车主肯定

“阳光保险的闪赔服务对于上班的我们来说太省时省力。”近日，一条对阳光保险“闪赔”服务赞誉有加的微博受到了广大私家车主热捧。

7月15日上午10:46，阳光电话车险的客户赵小姐在长沙最拥堵的路段芙蓉路松桂园路口发生了一起追尾事故，11:33分，阳光保险长沙中心支公司定损员小李很快认定事故原因并确认此案符合

阳光保险“闪赔”案件标准，并立刻为客户办理定损理赔事宜，赔付金额为1700元。13:07，赵小姐便收到了银行赔款到账提示。

2011年，阳光保险首创“闪赔”概念，并不断升级服务标准，2012年的升级版“闪赔”服务，适用范围更加广泛。据了解，截至2012年6月30日，阳光产险“闪赔”案件结案率96.92%，平均结案周期仅0.53天。

享美景、淘话费、赢油卡——“阳光自驾车保险”淘宝开淘

7月15日至8月15日，阳光保险再次携手淘宝网为爱好自驾游的朋友送来惊喜，推出“阳光自驾季——享美景、淘话费、赢油卡！”大型优惠活动。活动期间，阳光保险推出一款全年自驾险产品，提供驾驶或乘坐家庭自用汽车意外事故保险金60万元、意外残疾保险金60万元以及驾驶或乘坐非营运客运汽车意外医疗保险金2万元（免赔100元，赔付比例90%）的周全保障，保险费用仅388

元就可获得保险期间为一年的以上全部保障。

自7月15日开始，在历时一个月的活动期间，只要您登录淘宝网保险频道阳光人寿旗舰店，即可参与如下优惠活动：凡成功投保一份阳光保险“自驾车全年综合意外伤害保险”即可获赠50元话费，同一ID可累计获赠话费，上不封顶。其中，幸运客户还可通过两轮抽奖获赠价值2500元的加油卡一张。

拜仁慕尼黑
Fussball-Club Bayern München

移动电视

沃尔夫斯堡
VfL Wolfsburg

VS

一场巅峰足球较量
提前引爆球迷激情
7月26日
湖南地区唯一直播电视媒体
湖南移动电视
7月26日晚8点
广东奥林匹克中心体育场
德甲豪门拜仁慕尼黑客场对决沃尔夫斯堡
与您共享精彩赛事

幸运粉丝抽奖活动正在招募中
赶紧拨打
0731-84132110
报名吧
湖南移动电视将免费送出贵宾门票